

Цены ниже, а людей мало

- Э, девушки, арбузы по восемь рублей, дыня в подарок, покупай, да! – разносился крик над ярмаркой, прошедшей в минувшее воскресенье у ТЦ «Шишкин парк». Чего здесь только не было! В палатках продавали рыбу, мясо, мед, семена, рассаду... Только вот желающих оказалось не очень много.

К ярмарке, которую для арамильцев местная администрация проводит несколько раз в год, отчаянные приезжали с раннего утра. Жаль только, что погода в этот день не благоприятствовала торговле: дул ветер, порой порывался моросить безобразный дождь. И потому люди лениво тянулись сюда, однако не овощи-фрукты или продукты пользовались популярностью, а блины и горячий чай.

- А почему виноград такой дешевый? – звучал вопрос у одной из палаток.

- Так с пяти утра стоим, милая, продать бы, да домой поехали!

А в фургоне напротив полноватый усатый торговец с юга все совал под нос покупателям пол-арбуза, одновременно отрезая от него огромным ножом знатные куски для пробы. Так и не продав «драгоценную» ягоду, он с досадой отдает арбуз проходящей мимо старушке.

- Мы в Арамиль на ярмарку в первый раз приехали, – говорит Альмира Сарманова – вместе с мужем-пасечником она торгует разными сортами меда. –

Это наш семейный бизнес. На ярмарке у всех свободный график: каждый приезжает, когда хочет и уезжает, когда считает нужным.

Продавцы жалуются, что в этом году рекламы ярмарки было меньше, так что ее просто не заметили. А те, кто приходил сюда, узнали о торговле под открытым небом от кого-то, уже побывавшего здесь, или просто увидели на обычно пустующем месте что-то необычное и потому решили заглянуть.

Преимущества перед рынком очевидны: здесь и цены понижены, и продавцы пословчивые.

Мы по всей области ездим, – охотно рассказывает Юрий Лунгу, продающий рассаду в стоящих на земле горшочках.

- Сегодня решили сюда заглянуть, но здесь что-то негусто. Покупают, конечно, но не так, как хотелось бы...

Торговцы стали разъезжаться уже во второй половине дня: кто-то уже продал все, что мог, а другие надеялись на «вечерний базар». Невостребованными оказались горы черники в прозрачных банках, аппетитные сладости в коробках и та же рассада. Продавец арбузов не сдавался до последнего, хоть и сильно досадовал, что ничего не берут, изредка оглашал всю ярмарку своим: «Арбузы по восемь рублей, подходи!»

Вячеслав БЕРЕСНЕВ
Фоторепортаж
Олега БАЖУКОВА



Зоопарк покорил и взрослых, и детей

Дети подражали животным и катались на аттракционах, а взрослые радовались хорошей погоде. Члены правления общества инвалидов города Арамили организовали запоминающуюся экскурсию в екатеринбургский зоопарк.

– Накануне поездки несколько дней шли ливни, но 18 августа, когда мы ездили в зоопарк, дождя не было, – вспоминают участники экскурсии. – Погода как будто благоволила нам.

От посещения зоопарка остались в восторге не только дети, но и взрослые. Особенно эмоционально реагировал полуторогодовалый Андрюшка: он с большим интересом смотрел на всех зверей, а потом искусно подражал обезьянкам.

– Еще нам посчастливилось бесплатно покататься на каруселях: нам подарили билеты на аттракционы. Это доставило нашим детям много радости, – подчеркнули члены общества. – За такую прекрасную поездку хочется поблагодарить председателя правления общества инвалидов Надежду Патрушеву и А. Даутхужину. Отдельное спасибо директору ООО «Созвездие» Александру Трифонову, который бесплатно предоставил нам автобус.

Евгения АЛЕКСАНДРОВА
Фото:
общество инвалидов Арамили



ИНТЕРЬЕРНЫЙ ЦЕНТР
ДОМОВОЙ
КЕРАМИЧЕСКАЯ ПЛИТКА
МОЗАИКА КЕРАМОГРАНИТ
ОБЛИЦОВОЧНЫЙ КАМЕНЬ
ПОДВЕСНЫЕ ПОТОЛКИ

г. АРАМИЛЬ,
ул. Пролетарская, 78
8(34374)3-19-77
8-932-12-11-282
8-965-51-666-53

Сохраню историю вашего ребенка
1 сентября от 1.500 рублей!



В стоимость
входит 250
фотографий,
которые будут
предварительно
отредактированы
и подготовлены к
печати.

Моё портфолио:
<http://vk.com/id36550501>
Звоните: +7 (908) 92-888-96
Договоримся!